
 
 

 
 
 

Ključno poslanstvo ustanove je vsestranska podpora 
mladim glasbenim talentom in projektom, za katere 
verjamemo, da imajo možnost mednarodne 
uveljavitve. Mladi talenti potrebujejo pri svojem študiju 
predvsem mentorsko podporo in svetovanje, povezave 
do pomembnih profesorjev, šol in mednarodno 
uveljavljenih glasbenikov, potrebujejo nastope, s 
katerimi si pridobivajo izkušnje v solističnih recitalih, 
komornih sestavih ali z orkestri. V vsem tem, kakor tudi s 
štipendijami za šolnino in bivanje na tujih glasbenih 
akademijah ali zasebnih urah z mednarodno priznanimi 
glasbenimi pedagogi, ter pri nakupih ustreznih 
instrumentov, jih podpiramo v okviru zbranih 
donatorskih in sponzorskih sredstev.  
 
 
 
 

 

 
Najpomembnejša naložba za Ustanovo Gallus 

je naložba v človeka, v umetnika 
 

Postanite donator ali mecen Ustanove Gallus  
Donacijo nakažite na račun Ustanove Gallus, 

Vojkova 1, Ljubljana 
SI56 0201 1001 6061 274 pri NLB Ljubljana, s 

pripisom za mlade glasbene talente 
ali za program Ustanove Gallus 

 
Za več informacij pišite na info@ustanova-gallus.si 

oz. pokličite na GSM 041 693 637 
Tomaž Bole, glavni tajnik Ustanove Gallus 

 
 
 
 
 
 
 
 

V zadnjem letu so Ustanovo Gallus podprli 
 

 
 

 
Program je pripravila Agencija Gallus J. Carniolus 

v sodelovanju z Ustanovo Gallus 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Slavnostna podelitev  HORUS 2022 
Slovenska nagrada in certifikat za družbeno 

odgovornost in trajnostni razvoj 
 
 
 
 
 
 
 
 

vam predstavlja 
mladega nadarjenega glasbenika 

 
 

 
 
 
 

Leon Ravnikar 
kitara 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Petek, 16. decembra 2022, ob 10. uri 
Prostori MIC -  Akademija kulinarike in turizma 

Cafova ulica 7, Maribor 
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Program 
 
 
 
 

Nejc Kuhar 
Scherzo en skai 

 
 

Miguel Llobet 
El Testament d'Amelia 

 
 

Astor Piazzolla 
Verano Porteño 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Gallusov Oder izbranih 2022, foto: Katja Kodba 
 
 
 
 
Leon Ravnikar (roj. 2002) je po na Glasbeni šoli 
Škofja Loka pri prof. Denisu Kokalju s šolanjem 
nadaljeval na Konservatoriju za glasbo in balet v 
Ljubljani, pri prof. Evi Hren. Hkrati je obiskoval še 
gimnazijo v Škofji Loki. Je prejemnik Škerjančeve 
nagrade KGBL za izjemne glasbene dosežke. 
Posnel tudi že kitarski CD in igral na številnih 
koncertih.  
 
Po šolanju v Ljubljani je bil sprejet na Univerzo za 
glasbo in upodabljajočo umetnost na Dunaju, kjer 
študira pri prof. Nejcu Kuharju, Gallusovem 
varovancu. Redno se udeležuje mojstrskih tečajev 
in festivalov pri priznanih domačih in tujih 
profesorjih.  
 
Na državnem tekmovanju TEMSIG 2021 je prejel 2. 
nagrado, zlato priznanje in posebno nagrado za 
najboljšo izvedbo obvezne skladbe in skladbe 
slovenskega skladatelja. Je prejemnik 1. nagrade na  
mednarodnem tekmovanju »DanubiaTalents Liszt 
online competition 2021«, 3. nagrade na 
mednarodnem kitarskem festivalu »Alirio Diaz 
2022«, Rust, Avstrija, prejel je 2. nagrado in zlato 
priznanje na kitarskem tekmovanju v Krškem (2022) 
in 1. nagrado na mednarodnem tekmovanju mladih 
glasbenikov »Harmonia Cordis 2022« v Romuniji… 
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